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Mladí lidé s autismem prošli tanečním kurzem se  Zdeňkem Chlopčíkem
Celkem čtrnáct párů se takto mohlo na tanečním parketu ukázat svým rodičům a přátelům. Mladým gentlemanům s poruchami autistického spektra dělaly partnerky dívky ze studentského klubu ADRY. Taneční kurz uspořádalo sdružení Autistické děti a my, které v Havířově a okolí pomáhá rodinám.
Marie Gerdová, ředitelka sdružení ADAM: “Kluci, kteří se zapojili v předešlých ročnících, se zapojili i letos a máme i pár nováčků, kteří jsou tady poprvé a zažívají taneční kurz poprvé. Letošní ročník byl opět velkou výzvou pro naše mladé, protože se obléknout do společenského, vyzvat partnerku, kterou neznám, je myslím výzva pro zdravé, ale pro mladé s autismem je to o to větší výzva a všichni se toho zhostili s grácií, zvládli to a užívají si ten kurz. Máme z toho velkou radost.”
Mladí tanečníci měli toho nejlepšího lektora. 
Zdeněk Chlopčík, taneční mistr: “Je to letos potřetí. Většina už absolvovala ten první i druhý ročník, takže jsme si už na sebe zvykli a mělo to skvělou atmosféru. Pro mne je to srdeční záležitost. Mě je mezi těmi lidmi velmi krásně a jsem rád, že tady tohle mohu podpořit.”
Páry opět navázaly mezi sebou přátelství. 
Veronika Říhová, dobrovolnice ADRA: "Myslím si, že s mým tanečním partnerem jsme si fakt hodně sedli. My jsme spíše takoví kamarádi, než jen tanečníci. Takže si z toho odnáším kamaráda a jsem ráda.”
Tereza Homolíková, dobrovolnice ADRA: "Tím, že jsem byla podruhé, tak už jsem nebyla tolik ve stresu a už jsem i uměla některé ty tance, které jsme se učili teď. Můj partner byl super, hodně mu to šlo. On chodil už i dříve na taneční, takže to bylo super.”
Filip Pospěch, klient sdružení ADAM, tanečník: "Letošní ročník jsem si velice užil. S partnerkou jsem samozřejmě spokojený. Škoda, že bylo méně lekcí, bral bych, kdyby jich bylo více. Pro mne je to velmi dobrý nápad, protože lidé s autistickým spektrem si také zaslouží mít takové taneční, takové aktivity a takové šance.” 
Taneční je srdeční záležitostí i pro vedení humanitární organizace.
Hana Čadová, ředitelka dobrovolnického centra ADRA Havířov: "Máme s ADAMem dobrovolnický program už delší dobu v průběhu roku, ale tady jsou to takové nádherné akce. Když jsem se ptala koordinátorky studentského klubu, jak se holky těší, tak řekla “těší se moc”. Takže ADAM a ADRA to je velká láska.”
Další ročník kurzu tanečních sice skončil, sdružení ale bude v této aktivitě pro mladé i nadále pokračovat.
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